

孔子貳千四百八拾四年

夏曆歲次癸酉年十二月廿四日

大漢報

時評

溥儀僭號遠東愈危

慎

價報本

本報價目本埠派到每月收銀七毛五
若派不到者郵票寄上每月收銀一元
英屬及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三個月二元七五一元
中國及外國每年收英金十五元
除星期日外皆按日呈閱無論取閱久暫報費
均要先惠空函定閱恕不奉呈

本報司理部啓

愈趨尖銳。暫時雖不至立動干戈，而終不免於一戰。則已爲世所公認，日本如長遠利用僕組織，在政治上終難運用靈活。軍事尤不免有所牽制。此又其所不利者也。

日本且認利用此種僕，操縱尙未能盡如人意。而溥儀近日又時發歎聲。再三請求重返天津。以過其寓公生活。日人因此感覺到利用操縱，有時而窮。曷若加速實現其兼併政策，轉多便利之念。再日本倡「日滿統制經濟」也久矣。設令僕國果

然存在。則日本在東北三省境內，所謂財政收入，將成爲幻想。於是遂積極

即其統制永遠不能完全實現。欲在東三省

倡「日滿統制經濟」也久矣。設令僕國果

然存在。則日本在東北三省境內，所謂財

政收入，將成爲幻想。於是遂積極

即其統制永遠不能完全實現。欲在東三省

倡「日滿統制經濟」也久矣。設令僕國果

然存在。則日本在東北三省境內，所謂財